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1. Inleiding 

 

In de raadsvergadering van 6 november 2018 hebt u (bij agendapunt 10) kennisgenomen van het proces 

dat moet leiden tot de benoeming van een nieuwe burgemeester per 1 september 2019.  

U hebt in diezelfde raadsvergadering de ‘Verordening op de vertrouwenscommissie benoeming 

burgemeester gemeente Leudal 2019’ vastgesteld die dient om de sollicitatie- en selectiegesprekken te 

reguleren. In de raadsvergadering van 11 december 2018 hebt u de leden, de voorzitter en de 

plaatsvervangend voorzitter van die commissie benoemd en hebt u een wethouder als adviseur aan de 

commissie toegevoegd. 

 

2. Vaststellen profielschets werving nieuwe burgemeester 

 

Volgens het afgesproken proces dient door uw raad in januari 2019 de profielschets te worden 

vastgesteld voor de werving van de nieuwe burgemeester. Dat zal aan de orde zijn in de bijzondere, 

openbare raadsvergadering van 8 januari 2019.  

‘Bijzonder’, omdat (a) het geen reguliere raadsvergadering betreft met de gebruikelijke raadsvoorstellen, 

er is inhoudelijk slechts één agendapunt aan de orde: het vaststellen van de profielschets en (b) bij deze 

raadsvergadering gouverneur de heer drs. T.J.F.M. Bovens mede aanwezig is, hij zal in de gelegenheid 

worden gesteld om ook aan de raadsberaadslagingen deel te nemen. 

 

Op 4 december 2018 hebben de fractievoorzitters (waarvan in één geval hun waarnemer) van de zeven 

raadsfracties, tezamen met de voor deze gelegenheid namens de gezamenlijke wethouders 

afgevaardigde wethouder de heer S. Backus, in de presidiumvergadering besproken wat er zoal in de 

door uw raad vast te stellen profielschets zou moeten worden opgenomen. Zij hebben zich daarbij onder 

andere laten inspireren door de ruim 170 tips en meningen die van burgers zijn verkregen naar 

aanleiding van (a) een openbare bekendmaking /uitnodiging op 14 november 2018 in de weekkrant ‘VIA 

Limburg’ (lokale VIA-titel: Leudal) + (b) de inschakeling van het zogenoemde ‘TIP-burgerpanel Leudal’, 

zijnde een product van het Onderzoeksbureau Toponderzoek uit Horst. Het presidium had tot die 

openbare bekendmaking én het inschakelen van het panel besloten in zijn vergadering van 18 september 

2018. 

 

Ik heb de in de presidiumvergadering van 4 december 2018 aangedragen elementen vervolgens 

verwoord in een ‘concept voorlopige profielschets’ en die op 7 december 2018 per e-mail naar de 

fractievoorzitters en de desbetreffende wethouder gestuurd met het verzoek om een reactie.  

Op 10 december 2018 heb ik de (twee) verzoeken om aanpassing verwerkt. 

Het woord ‘concept’ kan hiermee van het document af en het kan nu als ‘voorlopige profielschets’ aan uw 

raad ter beraadslaging + besluitvorming worden voorgelegd in de raadsvergadering van 8 januari 2019. 

 

Bijgaand die ‘voorlopige profielschets’. 
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In de raadsvergadering krijgen alle raadsfracties/–leden gelegenheid om desgewenst 

wijzigingsvoorstellen in te brengen. Gouverneur Bovens zal op gezette tijden door de raadsvoorzitter in 

de gelegenheid worden gesteld om zelf iets te zeggen of om een reactie te geven. 

 

3. Voorstel 

 

Ik stel uw raad voor om tot de vaststelling van de profielschets te besluiten en om die, na de 

besluitvorming, door de (in casu: waarnemend) raadsvoorzitter te laten overhandigen aan de 

gouverneur. 

 

Naar verwachting zal de gouverneur ongeveer één week daarna, met zijn advies - via de minister van 

Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrelaties - de vacature ‘burgemeester van de gemeente Leudal’ open 

laten stellen in de Staatscourant. 

 

 

Heythuysen, 17 december 2018. 

 

De griffier van de gemeente Leudal, 

 

 

 

Drs. W.A.L.M. Cornelissen. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


